

Dosar nr.4207/324/2018

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA TECUCI, JUDEȚUL GALAȚI
ÎNCHEIERE

Ședința publică din data de **12 09 2018**
Președinte -- Lungocia Viorica-Gabriela
Grefier -- Cocos Beatrisa

COMPLET SPECIALIZAT MINORI – DREPTUL FAMILIEI

Pe rol se află soluționarea cauzei civile având ca obiect instituire curatelă formulată de petent **BRÎNZILĂ FLORIN domiciliat în Tecuci**
jud Galati-CNP cu privire la intimata
BRÎNZILĂ ANETA domiciliată în Tecuci
jud Galati

La apelul nominal făcut în ședința publică, lipsă fiind petentul și intimata.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință privind stadiul judecării cauzei, termen acordat pentru a se lua consimțământul intimatei cu privire la desemnarea curatorului, sens în care s-a atașat proces verbal încheiat la data de 07 09 2018 de ascultarea bolnavului la domiciliu, s-a solicitat judecarea cauzei în lipsă, după care :

Instanța constata cauza în stare de judecata și acorda refuzul pronunțării

I N S T A N Ţ A :

Asupra cauzei civile de față.

Prin cererea înregistrată la această instanță sub nr.4207/324/2018 din data de 23.07.2018, petentul Brînzilă Florin a solicitat instituirea curatei numitei Brînzilă Aneta încadrată în grad de handicap.

A arătat petentul că, dorește să fie numit curator pentru mama sa, deoarece acesta nu-și poate gestiona singur veniturile, fiind încadrat în grad de handicap.

În drept și-a întemeiat acțiunea pe disp. art. 178 și următoarele din NCC.

În dovedirea cererii a solicitat proba cu înscrisuri, sens în care a depus la dosar următoarele înscrisuri în copii: acte stare civilă, acte medicale vizând pe intimat, certificat de încadrare în grad de handicap nr. 2383/2018, adeverințe medicale, certificat de cazier judiciar.

Din examinarea actelor și lucrărilor dosarului rezultă următoarele:

Conform certificatului nr 2383/2018 a Comisiei de Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adulți Galați, persoana în cauză Brînzilă Aneta este încadrată în grad de handicap grav, fiind revizibil în iulie 2020.

Cu ocazia efectuării anchetei sociale la domiciliul persoanei în cauză s-a constatat că Brînzilă Aneta locuiește împreună cu soțul său Brînzilă Gh în vârstă de 70 ani, care este pensionar, precum și cu fiul lor, Brînzilă Florin, petentul în cauză și

concubina acestuia în imobilul proprietatea părinților petentului și că Brînzilă Aneta este bine îngrijită de fiul său .

În referat se face propunerea ca petentul să fie numită curator .

Din fișa de cazier și adevărinița medicală depuse la dosar rezultă că petentul nu figurează cu antecedente penale și nu suferă de boli psihice, iar conform referatului de anchetă socială efectuat în cauză, rezultă că acesta are grijă de mama sa.

Completul de judecată s-a deplasat la locuința intimatului și s-a constatat că este bine îngrijită, că are probleme de sănătate fizice și totodată, aceasta și-a manifestat consimțământul ca petentul să fie numit curator, sens în care a fost încheiat procesul verbal depus la dosar.

Conform. art 178 lit a din NCC în afară de cazurile prevăzute de lege , instanța de tutelă poate institui curatela dacă, din cauza infirmității fizice , o persoană, deși capabilă, nu poate personal să-și administreze bunurile sale și din motive temeinice nu-și poate numi un reprezentat sau un administrator.

În speță, s-a făcut dovada că intimata suferă de un handicap grav, care o împiedică să-și administreze singură bunurile sale și cu ocazia luării consimțământului acesteia la domiciliul său a declarat că este de acord cu numirea în calitate de curator a petentului pentru încasarea pensiei de handicap, iar din actele depuse la dosar a rezultat că petentul este o persoană capabilă și responsabilă, care poate gestiona veniturile intimatului.

Așadar, petentul justifică interesul formulării acestei acțiuni în justiție și având în vedere că îndeplinește și condițiile generale prev. de art 180 alin 1 NCC , instanța privește acțiunea ca fiind fondată.

Așadar, petentul justifică interesul formulării acestei acțiuni și având în vedere că îndeplinește și condițiile generale prev. de art 180 alin 1 NCC, instanța privește acțiunea ca fiind fondată.

Față de aceste considerente instanța va admite acțiunea și institui curatela pentru Brînzilă Aneta, va numi curator pe nepotul său , petentul în cauză

Conform art.182 alin.3 N. Cod Civil încheierea se va afișa la sediul primăriei și la sediul instanței.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
IN NUMELE LEGII
DISPUNE**

Admite cererea având ca **obiect instituire curatelă** formulată de petent **BRÂNZILĂ FLORIN domiciliat în Tecuci jud Galati-CNP** cu privire la intimata **BRÎNZILĂ ANETA domiciliată în Tecuci jud Galati**

Instituie curatela pentru numita Brînzilă Aneta.

Numește curator pe petentul Brînzilă Florin în vederea încasării și administrării drepturilor bănești ce i se cuvin numitei Brînzilă Aneta ca persoană încadrată în grad grav de handicap conform certificatului nr. 2383/10.07.2018 emis de Comisia de evaluare a persoanelor cu handicap pentru adulți-CJ Galați.

Pune în vedere curatorului desemnat că are obligația să exercite mandatul dat prin prezenta încheiere cu bună-credință și numai în interesul numitei Brînzilă Aneta.

Dispune afișarea prezentei încheieri la sediul instanței și la sediul Primăriei Tecuci, jud. Galați .

Dispune comunicarea prezentei încheieri și curatorului.

Cu apel în 30 zile de la comunicare, cererea de apel urmând să se depună în caz de exercitare la Judecătoria Tecuci.

Pronunțată în ședința publică din data de 12.09.2018.

Președinte,
Lungocia Viorica Gabriela

Grefier,
Cocos Beatrisa

5 exp
RED.L.V.G./12 10 /2018
Teh red C.B./12 10 /2018
COM 2.EXP